

# लग्जरी होटल और बंगले समेत 16 करोड़ रु. की संपत्ति का मालिक निकला सहायक लेखाधिकारी

## सूचना सहायक भी बीएमडब्ल्यू कार-बाइक और करोड़ों की नकदी-ज्वैलरी की मालकिन



चित्रकूट वैशाली नगर स्थित दीपक गुप्ता का लक्जरी घर।



जयपुर स्थित होटल।



जयपुर स्थित जिम।



घर में बनाया हुआ आलीशान मिनी थियेटर।



प्रतिभा कमल के घर की तलाशी लेते एसीबी अधिकारी।



तलाशी के दौरान मिली सोने की घड़ियां व अन्य आईटम्स।



विदेशी नस्ल के कुत्ते और तोते घर में पाल रखे हैं।

# प्रदेश में तीन नए कोरोना संक्रमित मिले मंगलवार को

—कार्यालय संवाददाता—  
जयपुर। प्रदेश में मंगलवार को केवल तीन ही नए कोरोना संक्रमित मिले हैं। वहीं इस बीच 7 मरीजों के ठीक होने से एक्टिव केस घटकर 55 रह गए हैं। राज्य में पिछले चौबीस घंटों में कोरोना से किसी भी मरीज की मौत नहीं हुई है।

■ यह संक्रमित केवल जयपुर में पाए गए हैं, जबकि अन्य जिलों कोई भी नया मरीज सामने नहीं आया है

प्रदेश में मंगलवार को केवल जयपुर में ही 3 नए कोरोना संक्रमित मिले हैं। इनमें सांगानेर इलाके में 1, जबकि दो अन्य का पता गलत मिला है। वहीं आज जयपुर के अलावा किसी भी जिले में नया संक्रमित नहीं पाया गया है। हालांकि इससे पहले सोमवार को अजमेर और राजसमंद में 2 रोगी मिले थे। प्रदेश में आज 4265 जांचे की गईं

है। उधर राज्य में पिछले चौबीस घंटों में 7 संक्रमितों के ठीक होने से एक्टिव केस घटकर 55 रह गए हैं। राजधानी जयपुर में भी आज 4 मरीजों के ठीक होने से अब 31 एक्टिव केस बचे हैं। प्रदेश में मंगलवार को भी कोरोना से किसी भी मरीज की मौत नहीं हुई है। हालांकि राज्य में अब तक इस बीमारी से 9653 लोगों की मौत हो चुकी है।

## सार-समाचार 'सत्यापन के अभाव में नहीं रुके पेंशन'

जयपुर, (का.सं.)। जयपुर जिले में सामाजिक सुरक्षा योजना से जुड़ी पेंशन योजनाओं के प्रकरणों का सत्यापन 31 दिसंबर तक होना सुनिश्चित किया जाए, सत्यापन के अभाव में लाभार्थी के पेंशन परिलाम नहीं रुकने चाहिए। ये कहना है जिला कलक्टर प्रकाश राजपुरोहित का। मंगलवार को कलक्टर ने वीसी के माध्यम से सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता विभाग के अधिकारियों को बैठक ली। जिसमें उन्होंने अधिकारियों को कहा कि डोर टू डोर संपर्क कर भौतिक सत्यापन करवाया जाए। वीसी में कलक्टर ने कहा कि मुख्यमंत्री चिरंजीवी स्वास्थ्य बीमा योजना के तहत आशा सहयोगिनीयों और आंगनवाड़ी कार्यकर्ताओं के माध्यम से ई-केवाईसी करवाने और योजना के तहत ज्यादा से ज्यादा लोगों को पंजीकृत करवाने के निर्देश दिये। साथ ही उन्होंने उपपंचायत अधिकारियों को जल जीवन मिशन योजना के तहत आ रही समस्याओं के जल्द निस्तारण के लिए निर्देशित किया। इस दौरान कलक्टर राजपुरोहित ने कहा कि घर घर औषधी योजना के तहत 1 जुलाई, 2023 में जयपुर जिले में 22 लाख से ज्यादा पौधारोपण सुनिश्चित किया जाना है इसके लिए आगामी 7 दिनों में पौधारोपण के लिए स्थान चिह्नित किये जाएं। वीसी में कलक्टर ने परित्यक्ता महिलाएं एवं दिव्यांग तथा अन्य वर्गों के पात्र लाभार्थियों को पालनहार योजना से जोड़ने के निर्देश दिये, साथ ही उन्होंने पालनहार योजना के तहत प्रति पंचायत 40 से कम पंजीकरण होने पर विकास अधिकारियों और सीडीपीओ को नोटिस जारी करने के निर्देश दिये।

## रेलवे पटरियों पर मिला युवक का शव

जयपुर (का.सं.)। गांधी नगर रेलवे स्टेशन परिसर में पटरियों पर युवक का शव मिलने से हड़कंप मच गया। युवक का शव मिलने की सूचना पर जीआरपी थाना सीआई सतपाल सिंह मौके पर पहुंचे। युवक की पहचान यूपी देवरिया निवासी राजकुमार के रूप में हुई, लेकिन शव की स्थिति देख कर मामला संदिग्ध होने पर पुलिस ने एफएसएल की टीम को मौके पर बुलाया। मौके पर पहुंची एफएसएल की टीम ने क्राइम सीन से ब्लड और मूतक के फिंगर प्रिंट लिए। मूतक के शरीर पर किसी भी प्रकार के चोट के निशान नहीं हैं। शरीर में केवल सिर पर चोट लगी हुई है। मौके पर अत्यधिक खून भी नहीं निकला हुआ। जिसके चलते पुलिस को मामला संदिग्ध दिखाई दे रहा है। जीआरपी पुलिस ने बताया कि मूतक की जेब से मिले आधार कार्ड पर लिखे पते पर सम्पर्क किया गया है। मूतक के परिजनों को घटना की जानकारी दी गई है। उसके परिजन उत्तरप्रदेश से जयपुर के लिए खाना हो गए हैं। परिजनों के आने तक शव को एम्एमएस मोर्चरी में रखवाया गया है। मामला संदिग्ध लगा है, इसलिए एफएसएल की टीम से भी राय ली जाएगी। शव का पोस्टमार्टम मूतक के परिजनों के आने के बाद मेडिकल बोर्ड से कराया जाएगा। जिससे पता चल सकेगा कि मौत की सही वजह क्या थी। परिजन से भी इस संबंध में पूछताछ होगी।

## सांसद बोहरा ने ली अफसरों की बैठक

जयपुर, (का.सं.)। जयपुर सांसद रामचरण बोहरा ने आज वन विभाग के अधिकारियों के साथ बैठक कर जयपुर लोकसभा क्षेत्र में वन विभाग से सम्बंधित विभिन्न मुद्दों पर चर्चा कर निर्देश दिए। सांसद बोहरा ने जयपुर संसदीय क्षेत्र के मुहाना गाँव में वन विभाग की 207.0600 हेक्टेयर भूमि पर स्मृति फॉर्क की तर्ज पर वन गाँव/संचुची पार्क विकसित करने की अपनी पुरानी माँग को भी दोहराया। बैठक में उपस्थित भारतीय वन सेवा के अधिकारी (आई.एफ.एस.) कपिल चंद्रवाल को सांसद बोहरा ने जयपुर संसदीय क्षेत्र में वन विभाग से जुड़ी सभी लम्बित परियोजनाओं को समयबद्ध रूप से पूर्ण किये जाने के निर्देश दिए।

## न्यायिक कर्मियों का सामूहिक अवकाश जारी

जयपुर, (का.सं.)। न्यायिक अधिकारी के घर चतुर्थ श्रेणी कर्मचारी सुभाष मेहरा के आत्मदाह से जुड़े मामले में कर्मचारियों का बीते 18 नवंबर से चला आ रहा सामूहिक अवकाश मंगलवार को भी जारी रहा। इस दौरान कर्मचारियों ने कोर्ट परिसर में रेली निकालकर नारेबाजी की। वहीं न्यायिक कर्मचारी संघ के महामंत्री सतबीर सिंह का आमरण अनशन 15 दिन भी जारी रहा। कर्मचारियों ने मंगलवार को सुदृढ़ यज्ञ किया और सुदरकांड का पाठ कर दिवंगत कर्मचारी श्रद्धांजलि दी। गौरतलब है कि एनडीपीएस मामले की विशेष कोर्ट में परेस्ट्यापित कर्मचारी सुभाष मेहरा ने 10 नवंबर को न्यायिक अधिकारी के घर की छत पर आत्मदाह कर लिया था।

## झण्डा दिवस पर दी बधाई

जयपुर। राज्यपाल कलराज मिश्र ने सशस्त्र सेना झण्डा दिवस (7 दिसम्बर) के अवसर पर शहीदों को श्रद्धांजलि अर्पित की है। राज्यपाल ने इस मौके पर सभी जवानों, पूर्व सैनिकों, उनके परिजनों और समस्त देश-प्रदेशवासियों को बधाई दी है।

# 18 साल से अधिक आयु वालों का मतदाता सूची में नाम सुनिश्चित हो : राजोरिया

जयपुर, (का.सं.)। मतदाता लोकतंत्र का सबसे मजबूत स्तंभ है इसलिए हर एक पात्र व्यक्ति का मतदाता सूची में नाम अनिवार्य रूप से पंजीकृत होना चाहिए। ये कहना है जयपुर संभाग की रोल ऑब्जर्वर एवं राजफेड की प्रबंध निदेशक उर्मिला राजोरिया का। राजोरिया ने मंगलवार को जयपुर जिले के सिविल लाइन्स, मालवीय नगर और सांगानेर विधानसभा क्षेत्रों का दौरा किया।

इस दौरान राजोरिया ने विशेष पुनरीक्षण कार्यक्रम की समीक्षा की। उन्होंने बूथ पर बीएलओ को समस्त प्रकार के लिंबित प्रकरणों का समयबद्ध निस्तारण करने और हर पात्र नागरिक का मतदाता सूची में नाम सुनिश्चित करने के लिए निर्देशित किया। राजोरिया ने बीएलओ को मुख्य रूप से युवा मतदाताओं को मतदाता सूची में शामिल करवाने के निर्देश दिये।

# संजय बाजार में साप्ताहिक हाट बाजार के लिए लाईसेंस की जानकारी मांगी

जयपुर, (का.सं.)। राजस्थान हाईकोर्ट ने राज्य सरकार से पूछा है कि संजय बाजार में लगने वाले साप्ताहिक हाट बाजार के लिए क्या फुटकर दुकानदारों को लाईसेंस जारी किया गया है। इसके अलावा यहां अतिक्रमण और वर्षों से लिंबित डकिंग प्रोजेक्ट के लिए क्या किया जा रहा है। जस्टिस एमएम श्रीवास्तव और जस्टिस विनोद कुमार भारतीय की खंडपीठ ने यह

आदेश संजय बाजार व्यापार विकास समिति की याचिका पर दिए। इसके साथ ही अदालत ने मामले में हाटबाजार दुकानदारों के संगठन को मामले में इंटरवीनर बना लिया है। समिति की ओर से अदालत को बताया गया कि संजय बाजार की स्थापना करीब पांच दशक पहले की गई थी। यहां अवैध साप्ताहिक हाटबाजार लगाने के चलते स्थानीय

दुकानदारों को परेशानी होती है। वहीं अतिक्रमण होने के चलते चारदीवारी में होने के बावजूद भी यह बाजार पिछड़ा हुआ है। समिति के अधिकारिता विमल चौधरी ने कहा कि पूर्व न्यायाधीश वीएस दवे और न्यायाधीश इन्द्रसेन इसरानी की कमेटी ने बाजार के विकास के लिए डटिंग प्रोजेक्ट तैयार किया गया था, लेकिन इस पर अब तक भी काम शुरू नहीं हुआ है। बाजार में

लोगों की ओर से खरीदी गई बेशकमती दुकाने के लिए अब ग्राहक तक नहीं मिल रहे हैं। वहीं फुटकर दुकानदारों की ओर से कहा राज्य सरकार ने स्ट्रीट वेंडर्स के लिए कानून बनाकर उनके हिक सुरक्षित किए हैं। याचिकाकर्ता ने अधुरे तथ्यों के साथ जनहित याचिका दायर की है। जिस पर सुनवाई करते हुए खंडपीठ ने इस संबंध में राज्य सरकार से जानकारी मांगी है।

## एम.एल.मेहता

मेमोरियल ओरेशन आज जयपुर, (का.सं.)। राजस्थान सरकार के पूर्व मुख्य सचिव एवं प्रसिद्ध सामाजिक कार्यकर्ता, स्वर्गीय एम. एल. मेहता को श्रद्धांजलि के तौर पर 7 दिसंबर को एम. एल. मेहता मेमोरियल ओरेशन का आयोजन किया जा रहा है। एम.एल. मेहता मेमोरियल फाउंडेशन की ओर से एचसीएमआरआईपीए, जयपुर में आयोजित किया जाने वाला यह आठवां ओरेशन है।

# भाजपा जन आक्रोश यात्रा 18 हजार किलोमीटर से अधिक दूरी तय कर चुकी : राजेन्द्र राठौड़

जयपुर (का.सं.)। भाजपा प्रदेश कार्यालय पर उपनेता प्रतिपक्ष राजेन्द्र राठौड़ ने प्रेस वार्ता को संबोधित करते हुए बताया कि भाजपा द्वारा जन आक्रोश यात्रा राजस्थान के सभी जिलों और 200 विधानसभाओं में गांव, ढाणी व शहरों में चौपाल व नुककड़, यात्रा एवं सभाओं के माध्यम से जनता की आवाज बनकर कांग्रेस सरकार के चार वर्ष के कुशासन के बारे में आमजन भागीदारी निभा रहे हैं व सरकार के खिलाफ आक्रोश है। भाजपा की जन आक्रोश यात्रा 18 हजार किलोमीटर से अधिक दूरी तय कर चुकी है, शिकायत पेटिका में कांग्रेस सरकार के खिलाफ 28 हजार से ज्यादा शिकायतें आमजन से मिली हैं।

- 'इस दौरान कांग्रेस सरकार के खिलाफ 28 हजार से ज्यादा शिकायतें मिल चुकी हैं'
- 4 सालों के कुशासन को राहुल के सामने ले जाने वाले आमजन को किया जा रहा है गिरफ्तार : जितेन्द्र गौठवाल

राजेन्द्र राठौड़ ने कहा कि राहुल गांधी की भारत जोड़ो यात्रा राजस्थान में चल रही कांग्रेस को जोड़ नहीं पाएगी। यह जन आक्रोश यात्रा सुष्म स्तर पर चल रही है, जिसका लक्ष्य राजस्थान के दो करोड़ लोगों तक पहुंचने का है। आज राजस्थान की इस दुर्दशा के लिए उत्तरदायी गहलोल सरकार है। दूसरी ओर नकली हिंदुत्व की बात करने वाले राहुल गांधी की भारत जोड़ो यात्रा राजस्थान में कांग्रेस जोड़ो की कुत्रिम यात्रा बनती जा रही है। राजस्थान में राहुल गांधी की यात्रा जिन जिलों से गुजर रही है सिर्फ वही पर नई सड़कें, बिजली व पानी का प्रबंध इत्यादि कार्य

आंदोलन कर रहे हैं। राठौड़ ने कहा कि आज राजस्थान में अपराध और अपराधी दोनों बेकाबू हो गए हैं, इसकी बानगी राजस्थान के सोकर जिले में एक बेटी को अपने पिता की हत्या करने पर भरे बाजार में जमीन पर सिर रखकर रौने को मजबूर हुए राठौड़ ने कहा कि राजस्थान की इस भ्रष्ट सरकार को उखाड़ फेंकने के संकल्प के साथ भारतीय जनता पार्टी जन आक्रोश यात्रा निकाल रही है, जिसके परिणाम स्वरूप आक्रोश यात्रा शिकायत पेटिका में लगभग 28 हजार शिकायतें मात्र 2 दिनों में लोगों ने डाली है। मात्र दो दिनों में इतनी शिकायतों का आना निश्चित रूप से दर्शाता है कि 2023 में भाजपा की तीन चौथाई बहुमत के साथ सरकार बनेगी।

वहीं भाजपा प्रदेश मंत्री एवं पूर्व संसदीय सचिव जितेन्द्र गौठवाल ने प्रेस वार्ता में कहा कि कांग्रेस की भारत जोड़ो यात्रा प्रदेश सरकार द्वारा जनता की आवाज को बलपूर्वक दबाया जा रहा है, आम जनता स्वाईमाधोपुर जिले में हो रहे कुशासन की शिकायत राहुल गांधी से करना चाह रही है लेकिन प्रदेश सरकार द्वारा लोगों को चिन्हित कर उनकी गिरफ्तारी की जा रही है। ऐसा राज्य सरकार सरकार से राजगार की आशा है तथा संविदाकर्मियों को नियमित करने का वादा किया वर्तमान में सामने शिकायत लेकर गए तो गहलोल सरकार के 4 सालों के कुशासन को पोल खुल जाएगा।